



www.odsted-jerlev.dk

Cvr-nr. :
31547245
Nem-konto :
0878-322-41-
03076

Dato: 14. august kl. 19.00
Sted: Else - Kirkestien 22, Ødsted

Deltagere:

Knud Erik Laursen
Lene Kristensen
Else Dahl
Søren Petersen

Niels Østergaard
Lisbeth G. Pedersen
Irma Dahl
Ole Faaborg
Helle Hansen

| Dagsorden | Referat |
|---|--|
| 1. Registrering af mødedeltagere | Afbud fra Lene og Lisbeth. Suppleanterne holdt fri |
| 2. Godkendelse af referat fra sidste møde. | Referatet blev godkendt uden bemærkninger |
| 3. Landsbyvision | Kommunen har vores oplæg til Landsbyvision og arbejder med den p.t. Vi har en stand hos Brunmosefesten lørdag. Der er desværre en del der ikke har mulighed for at deltage. Vi vil fortælle lidt om Landsbyvisionen og hvad vi ellers laver. Vi vil også prøve at lave en "bruttoliste", således vi kan få flere hjælpere til at gennemføre de ting der laves nu - og fremtidige projekter |
| 4. Grusgraven | Der var ikke noget nyt, men vi afventer et forventet informationsmøde her i efteråret. |
| 5. Naturlegepladsen - status | Det går fremad. Gruppen deltager med en stand til Brunmosefesten |
| 6. Møder m/kommunen | Turismeudvikling - 20.08 i Vejle - Knud Erik deltager. Udviklingsområder - 27.08 i Højen. Der er 5 tilmeldte fra vores Lokalråd |

| | |
|--|--|
| 7. Eventuel - opsamling på diverse. | Økonomien blev gennemgået. Der er kommet nogle fartdæmpende "buler" i Ødsted på Ribevej fra Mølkær Kro og op forbi Mølkærparken. Af en eller anden grund, er der ikke lavet fartdæmpende foranstaltninger omkring fodgængerovergangen og Kirkestien. Vi har ikke været i dialog med VK i forbindelse med etableringen. VK kontaktes. |
| 8. Næste Møde | 26.9.2024 kl. 19.00 i Jerlev. |